

На турнире по боулингу «Металл» провел рекламную акцию

ПЯТЬ ГРАЦИЙ, ИЛИ ГЛАВНОЕ – НЕ ПОСЛЕДНИЕ!



«ИДЕМ, ИДЕМ, веселые подруги, «Металл»-отец зовет и любит нас!» – примерно так можно было переинчарить известную песню, собирая в «дорогу дальнюю», а точнее – на женский турнир по боулингу в аквапарке, устроенный профкомом комбината, цвет «металльской» редакции.

Насчет «цвета» вовсе не преувеличиваю: женская часть нашего коллектива, безусловно, как на подбор, но рекламная служба – это что-то. Впрочем, фото сорвать не дадут – вот они, наши «металлические розы»: ведущий специалист группы рекламы и объявлений Мария Дедевич, технический редактор Юлия Кудрявцева, бухгалтер Наталья Андреева, заведующая редакционной приемной Елизавета Епанешникова и кассир Светлана Чубрик.

Вообще-то, собираясь на турнир, девчонки паниковали: а если проиграют? Позор навлечет на весь славный коллектив «Магнитогорского металла», можно сказать, уронят престиг и планку, падут ниже плинтуса и... Ну, и этого достаточно. Но художественный редактор Евгений Рубанцев пожурил девушек за упаднические настроения, выдал каждой по рекламной редакционной футболке и позабылся о том, чтобы девчата «подкрепили» физподготовку после рабочего дня.

Главой группы поддержки и ее единственным членом был молодой человек по имени Константин Чубрик, семи лет от роду. Выяснив, что нашей боевой команде не досталось шаров, он взял в подмогу Наталью и отбил парочку орудий боулингова труда у соседей. И началась игра! Если бы вы видели, как грациозно катали шары наши девы. Впрочем – смотрите снимки. Шары летели точно по прямой, кегли в вертикальном положении было не удержать. Это так впечатлило одну из них – самую большую и, к тому же, живую – что она стала откровенно болеть «за наших» и охотно позировать перед камерой Лизиного фотоаппарата.

Потери, как в любом бою, тоже случились. Одна выбила палец при первом же броске, но, как настоящий боец, продолжила схватку с шаром. Другая потеряла ноготь – он сиротливо валялся на дорожке, и хозяйка сжалилась, подобрала бедолагу и на следующий день восстановила в законных правах (вот до чего дошел акриловый прогресс!). Тем не менее победа была близка как никогда! И она случилась! Цвет «Магнитогорского металла» радовался, хлопал и вопил: еще бы, они замкнули победную десятку! Если учесть, что всего команд было шестнадцать, а наша стала четвертой с конца, то десятку замкнуть им «удалось». Кто спорит?

Большая Кегля (судя по размеру ботинок – очень большая) нежно попрощалася с девушками и обещал не забыть их до следующего турнира. А кому ж представлять теперь «Металл» на соревнованиях по боулингу, как не им? Ведь они отныне – команда! Да и Евгений Рубанцев сказал, что они – молодцы...

ЕЛЕНА МОСКОВЕЦ

Фото граций (всех вместе и каждой в отдельности).

